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1.	Frageseite
1.	Frage:				 	124
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Durch	Mitglieder	von	W atoto 31.45% 39

Durch	jemand,	der	bereits	eine	Patenschaft	hatte 24.19% 30

Freunde,	Bekannte,	Familie 26.61% 33

TV/Fernsehbericht 2.42% 3

Deutsches	Institut	für	soziale	Fragen	(DZI) 3.23% 4

Im	Urlaub	in	Kenia,	z.B.	durch	Veranstaltungen/W erbung
im	Hotel

11.29% 14

Veranstaltung	in	Deutschland 1.61% 2

Artikel	in	Zeitungen/Zeitschriften 0.81% 1

Internet 20.16% 25

Newsletter 0.00% 0

Sonstiges	________ 5.65% 7
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Bitte	Doris	Wentzel	fragen

Durch	Omar	und	Siti	Ngoni	

Praktikum	in	Kenia

Beach	Boy

KiD

Recherche

Besuch	einer	Schule	in	Kenia

158
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1.	Frageseite
2.	Frage:				 	122

Bitte	auswählen
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10.66%

10.66%

	(13)

	(13)

1.64%

1.64%

	(2)

	(2)

35.25%

35.25%

	(43)

	(43)

Vollpatenschaft Teilpatenschaft Hamsini Ich	habe	keine	Patenschaft	(in
diesem	Fall	weiter	mit	Frage	9)
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Vollpatenschaft 52.46% 64

Teilpatenschaft 10.66% 13

Hamsini 1.64% 2

Ich	habe	keine	Patenschaft	(in	diesem	Fall	weiter	mit
Frage	9)

35.25% 43
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1.	Frageseite
3.	Frage:				 	80

Bitte	auswählen.
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25.00%

	(20)

	(20)

60.00%

60.00%

	(48)

	(48)

13.75%

13.75%

	(11)
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10.00%

10.00%
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Sehr	gut Gut Überhaupt	nicht	gut Wenn	überhaupt	nicht	gut:	
Was	würden	Sie	sich	wünschen	?
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75%

100%

Sehr	gut 25.00% 20

Gut 60.00% 48

Überhaupt	nicht	gut 13.75% 11

Wenn	überhaupt	nicht	gut:	
W as	würden	Sie	sich	wünschen	?	________

10.00% 8

Mehr	Informationen	über	das	alltägliche	Leben	und	die	Schule

Update	zu	Zeugnissen	und	Entwicklung,	etwas	persönliches	vom	Patenkind
(Ziele,	Hobbies,	was	mag	er	besonders	am	Schulalltag)

Mehr	Information	über	die	schulische	Entwicklung	des	Kindes

Aktuelles,	Gesundheit,	Schule

Häufigere	Informationen,	3	x	pa.	

Mehr	Informationen	über	Leistungen	innerhalb	eines	Schuljahres

mehr	Infos	über	schulische	Fortschritte	sowie	allgemeine	Interesse	,	Hobby
etc.	des	Kindes	in	kürzeren	Abständen

Patenschaft	seit	1.April	2015	Ich	habe	e-Mail-Kontakt	zu	den	Eltern	in	Kenia.
Von	Watoto	bis	dato	noch	kein	Info`s.

87
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1.	Frageseite
4.	Frage:				 	79

Bitte	auswählen

70.89%

70.89%
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29.11%

29.11%

	(23)

	(23)

Ja Nein	(in	diesem	Fall	weiter	mit	Frage	6)
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Ja 70.89% 56

Nein	(in	diesem	Fall	weiter	mit	Frage	6) 29.11% 23
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1.	Frageseite
5.	Frage:				 	60
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Zufrieden Teils-teils Unzufrieden
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1.	Frageseite
6.	Frage:				 	53

94.34%

94.34%

	(50)

	(50)
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5.66%
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1.	Frageseite
7.	Frage:				 	78
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5.13%
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Ja Nein Wenn	nein,	aus	welchem	Grund	?
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Ja 92.31% 72

Nein 5.13% 4

Wenn	nein,	aus	welchem	Grund	?	________ 2.56% 2

Verantwortung	über	lange	Zeit ich	bin	inzwischen	ein	alter	Rentner

78
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1.	Frageseite
8.	Frage:				 	77
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1.	Frageseite
9.	Frage:				 	122

Bitte	auswählen
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	(52)

	(52)
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	(66)

	(66)

1.64%

1.64%
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1.64%
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Sehr	gut Gut Überhaupt	nicht	gut Wenn	überhaupt	nicht	gut:
Was	vermissen	Sie	?
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100%

Sehr	gut 42.62% 52

Gut 54.10% 66

Überhaupt	nicht	gut 1.64% 2

Wenn	überhaupt	nicht	gut:
W as	vermissen	Sie	?	________

1.64% 2

ein	regelmäßiger	Newsletter	wäre	gut Regelmässige	Newsletter

122
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2.	Frageseite
10.	Frage:				 	117
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2.	Frageseite
11.	Frage:				 	116
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3.	Frageseite
12.	Frage:				 	116
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3.	Frageseite
13.	Frage:				 	116

Bitte	auswählen
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nie eher	selten mind.	1	x	im	Monat mind.	1	x	Woche Kenne	ich	nicht

www.watoto.de Facebook
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www.watoto.de 8.62% 10 62.93% 73 25.86% 30 0.86% 1 1.72% 2 2.19 116

Facebook 59.22% 61 7.77% 8 16.50% 17 4.85% 5 11.65% 12 1.63 103
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4.	Frageseite
14.	Frage:				 	110
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4.	Frageseite
15.	Frage:				 	109

Bitte	auswählen
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7 3.67% 4

8 21.10% 23

9 16.51% 18

10	() 51.38% 56

109

Durchschnittswert: 8.86

NPS	(Net	promoter	Score): 60.55%
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4.	Frageseite
16.	Frage:				 	108

Es	sind	Mehrfachantworten	möglich.	Bitte	auswählen.
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999 Projektgebundene
Spenden	(z.B.
Changamoto)

Notfallfond School	in	a	Box Hamsini Keine
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999 34.26% 37

Projektgebundene	Spenden	(z.B.	Changamoto) 69.44% 75

Notfallfond 45.37% 49

School	in	a	Box 25.00% 27

Hamsini 36.11% 39

Keine 12.96% 14

241
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4.	Frageseite
17.	Frage:				 	108

Es	sind	Mehrfachantworten	möglich.	Bitte	auswählen.
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Vereinsbeitrag

hatte	Patenschaft

Patenschaft

Patenschaft

Patenschaft

Patenschaft	

Patenschaft

bis	dato	keine

Patenschaft	

Spenden	bei	der	Amusicals-Gala

-

patenschaft

Patenschaft

Patenschaft

keine

Nur	indirekt	über	den	ATSV

ungebundene	Spenden

Patenschaft

Weihnachtsspenden

Patenschaft

Patenschaft

Einmalige	Spende	im	Rahmen	eines	Geburtstagsgeschenkes

Patenkind

Patenschaft	über	1	Mädchen

Hungersnot	+	Brand

Patenschaft

Keine

Patenschaft

Patenschaft

Vollpatenschaft

Spenden	bei	"Jacob-Parties"	

Patenschaft	

unbekannt

school	fee

patenschaft

patenschaft

Teilpatenschaften

147
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4.	Frageseite
18.	Frage:				 	109

Bitte	auswählen

94.50%

94.50%

	(103)

	(103)
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	(6)

Ja Nein
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Ja 94.50% 103

Nein 5.50% 6
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5.	Frageseite
19.	Frage:				 	19

________ 100.00% 19

Ein	Blog	wäre	schön.

Macht	weiter	so!

Vielen	Dank	an	alle	freiwilligen	Helfer.	Euer	Einsatz	ist	beispielhaft,	wie
Hilfe	zur	Selbsthilfe	funktionieren	kann.

Macht	weiter	so	:-)

Ich	finde	das	Engagement	ganz	großartig.	Mein	Patenkind	studiert
inzwischen	und	ich	kann	trotzdem	alles	über	Watoto	abwickeln.	Nicht
selbstverständlich.	Insofern	spende	ich	auch	für	Notfälle.	Ich	werde	auch
wieder	voll	einsteigen,	sobald	mein	Patenkind	auf	eigenen	Beinen	steht.	Ich
zolle	meinen	höchsten	Respekt	an	alle	Mitarbeiter	für	ihr	unglaubliches
Engagement! 	Ein	herzliches	Dankeschön!

Ich	bin	kein	aktives	Spendenmitglied	und	habe	deshalb	auch	keinen
Vorschlag.	Ich	spende	jedoch	im	Rahmen	meiner	Möglichkeiten	bei	anderen
Projekten	und	bin	bei	meinem	Limit	angelangt.

viel	Erfolg	weiterhin!

Danke

Ich	wünsche	mir	in	den	Briefen	meines	Patenkindes/der	Mutter	mehr
Informationen	über	das	alltägliche	Leben.	Wie	feiern	sie	Weihnachten
(Tannenbaum?),	Ostern	(Werden	auch	Eier	gesucht?)	oder	Geburtstage
(Welche	Spiele	machen	sie?).	Ich	habe	keinerlei	Vorstellungen	über	das
Leben	meines	Patenkindes	und	wünsche	mir	ein	genaueres	Bild.

Ich	vermute,	ihr	ward	dieses	Jahr	am	Rotieren	wegen	des	Beandes	in	der
Manuel	Alexander	School.	Ich	habe	die	Newsletter	vermisst...

Ihr	macht	einen	großartigen	Job!! ! 	Es	wäre	super,	wenn	ich	mich	mit
meinem	Patenkind	per	Email	austauschen	könnte.	Dann	würde	ich	ihr	öfter
schreiben	oder	mal	ein	Foto	schicken,	wenn	es	mir	gerade	einfällt.	Die
Kommunikation	wäre	einfacher	und	aktiver.	Einen	Brief	zu	schreiben	ist	zwar
schön,	aber	eben	nichts	für	einen	unkomplizierten	Austausch	in	dem	man	mal
kurz	über	aktuelle	Ereignisse	erzählt.

Macht	weiter	so,	wir	unterstützen	Euch	weiterhin.	Respekt	und	Anerkennung
unsererseits.

Ihr	bewältigt	nach	wie	vor	eine	Riesenaufgabe	in	vorbildlichster	Weise	-
weiter	so	! 	Ich	wünsche	mir,	es	würden	noch	sehr	viel	mehr	Menschen	so
humanitär	denken	und	handeln	-	es	ist	schon	fast	ein	Skandal,	welche
reaktionären	und	radikalen	Kräfte	hier	in	Deutschland	Zulauf	finden,	wenn	es
darum	geht,	Menschen	zu	helfen,	die	vor	Bomben	und	Terror	auf	der	Flucht
sind	| -(
Ich	wünsche	Euch	noch	viel	viel	Kraft,	Glück	und	Erfolg	bei	der	Umsetzung
Eurer	Ziele.

Webseite	aktualisiertre	halten

Die	Fragen	sind	nicht	immer	mit	Ja	oder	Nein	zu	beantworten.	Ich	hätte	z.	B.
gerne	mehr	Kontakt,	es	liegt	aber	an	mir,	weil	ich	mir	leider	nie	die	Zeit	dafür
nehme.	Klar	unterstütze	ich	gerne	weiterhin,	das	setzt	aber	voraus,	dass	ich
die	finanziellen	Möglichkeiten	habe	-	was	nicht	zwingend	auch	für	die	Zukunft
gilt.	Außerdem	bin	ich	ganz	bewusst	nicht	in	Facebook.	
Aber	ich	stehe	100	%	hinter	dem	Projekt	Watoto!

Vieleicht	können	die	Ressourcen	der	Spender	und	Paten	noch	mehr	genutzt
werden,	mehr	Geld	kann	ich	nicht	geben,	aber	vielleicht	kann	man	als
Psychologe	(EMDR-Traumatherapeut)	hier	und	da	noch	helfen	und	so	haben
sicher	viele	Paten	Wissen,	Erfahrung	oder	Sachspenden,	die	man	zur
Verfügung	stellen	könnte,	dazu	müsste	man	wissen,	was	ihr	außer	Geld	noch
brauchen	könnt.

-keine-

Ich	hätte	gern	mehr	Kontakt	zu	unser	Patenkind.	Ich	kann	nur	nicht	soviel
englisch?	Werden	die	Briefe	an	das	Kind	von	Mitglieder	in	der	Schule
übersetzt?

Unser	Patenkind	ist	seit	kurzem	im	Internat	untergebracht,	weil	ein	Leben	in
der	Familie	nicht	möglich	ist.
Das	ist	eine	sehr	sehr	schöne	Sache	,	die	ich	sehr	begrüsse..

Bleibt	sauber! 	Weiter	so!

Ihr	macht	einen	tollen	Job.	Eurer	Organisation	vertraue	ich	blind.	Man	merkt
zwar	dass	ihr	größer	werdet,	aber	nach	wie	vor	bin	ich	von	Eurem	Konzept
überzeugt.	
Vergesst	nur	nicht	Fragen	fertig	zu	beantworten	....	! 	:-)	
Sonst	geht	Euch	Geld	für	eine	weitere	Förderung	verloren!

19
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5.	Frageseite
20.	Frage:				 	22

Hinweis:	Durch	das	Setzen	von	Ihrem	Namen	und	Kontaktdaten,	sind	Ihre	bisherigen	Antworten	nicht	mehr	anonym.
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Anrede:	________ 59.09% 13
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Dr.

Frau

Herr

Frau

Dr
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Vorname:	________ 95.45% 21


